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Евакуація Ррини була переведена до 15, серпня 1925 року
ФРАНЦІЯ І НІМЕЧЧИНА РОЗПІЧНУТЬ З ПОЧАТКОМ ЖОВ

ТНЯ ПЕРЕГОВОРИ З СПРАВІ ЗАКЛЮЧЕННЯ 
ТОРГОВЕЛЬНОГО ДОГОВОРУ. Переговори ніж таймерами і власниками 

копалень у 18. дистрікті не привели 
до ніякого результату

"КЗВЕШП" ЗАКИДАЮТЬ ПОЗОВИ ПРОТИРАДЯН- 
(МУ КАМПАНІЇ) В ЕВРОЛІ.

Француське правнтельство годиться відтягнути своє військо 
з Дортмунду ЗО. серпня.

Американський державний секретар хотів недопуститн до на- 
вязання зносин між Францією І С.Р.С.Р.

ЛОНДОН, 17. серпня. — А- ! колиці дня ЗО. серпня, себто 
ліянти і Німеччина згодилися один день після того, як фран
ка день 15. серпня 1925 р., в; цуський парлямент ратифікує 
котрім мас бути закінчена е- договір.
•акуаиія Руріцини.

МОСКВА,' 14. серпня. — Го
ловною ціллю останньої по
їздки американського держав
ної секретаря Гюза до Баро
ни було з'організування коа
ліції проти Союза Рад. Соц.
Републик.

Таке обвинувачення проти | С.Р.С.Р., згодно мала на ціли 
Гюза підносить орґан радян-: недопустнти до навязання 
ського правительства “Иаве- син між Францією і С.Р.С.Р. 
стия", який помістив статтю Часопис стверджує, що 
під наголовком: “Тяжкі уїмати рожі заходи Гюза проти С.Р. 
проти Радянського Союза”.

В статті обвинувачується зом цього є привернення зно- 
Гюза, що його остання поїзд- бин між С.Р.С.Р. а Німеччиною, 
ка до Европи є продовжуван
ням його ворожої політики су
проти С.Р.С.Р.

Характеризуючи Г юза як 
маняка, що не є в силі холод
нокровно говорити про С.Р.С.
Р., “Известин” заявляють:

“Боротьба з більшовизмом і надію, що Франція не уляже 
є одною з головних цілей те - і погрозам Гюза і піде слідами 
перішньої політики Гюза. Цей, Німеччини і Англії.

маняк є готовий ужити всіх 
можливих средств, щоб лише 
осягнути свою ціль”.

Часопис заявляє дальше, що 
поїздка Гюза до Лондону, Па
рижа і Берліна мала на ціли

КЕЛГАРИ, Алта., 16. серпня.
Дальше обі сторони згоди- — Всі переговори між власни- 

Французи і Бельгійці згоди- лися, що дня 1. жовтня Фран- ками копалень і страйкуючи- 
лися також евакувати всі инші цузи і Бельгійці розпічнуть в ми майнерами закінчилися ні- 
міста і місця поза Рурщнною, Парижі переговори в справі чим. Таку отверту і офіціяль- 
котрі не находяться в окрузі, заключення торговельного до- ну заяву зложив вчера рано 
який вони окупували на під- говору, /■' Джеймс Мордок, федеральний
ставі Версальського договору. Також в заключеній угоді міністер праці.

На доказ доброї волі Фран- ; зазначено, що Франція і Бель- Мордок заявив, що пред- 
цузи і Бельгійці є готові, згід- гія не будуть настоювати на ставники майнерів абсолютно 
но з точками компромісової те, щоби Французи і Бельгійці, відкинули йое;о пропозицію, 
угоди, відтягнути фраицуські працюючі на німецьких заліз- щоби зниж-ити платню о одну 
війська з Дортмунду і його о-1 мицях, ост звали там надалі. восьму часть, на що влеаники

копалень готові були приста
ти, щоби привести до закін
чення страйку.

При цій нагоді міністер пра
ці остро накинувся на урядни
ків 18. дистрікту “Юнайтед Шерман заявив також, що 
Манн Воркерс оф Америка” за власники копалень відкинули 
їх становище, закидаючи їм пропозицію Мордока щодо 
продовжування страйку в без- знижки платні на одну її восьму 
конечність.

КЕЛГАРИ, Алта., 16. серпня. 
— Після заперестання перего
ворів без полагодження май-

СТРАЙК НА ГОРІШНІМ (ПЛЕ
СКУ ЗАКІНЧИВСЯ.

перського страйку, Виліям А.
Шерман, президент 18. дистрік
ту “Юнайтед Майн Воркерс оф _
Америка”, видав вчера вече- ГоР,шн,м Шлеск> ПРИНЯЛИ Р1"

шення правительственної1 ар-
бітраційної комісії і сподіють
ся, шо 200,000 індуських фаб
ричних робітників. які були на 
страйку від двох Тижнів, по
вернуть сьогодня до роботи.

Страйк проголошено булр в 
наслідок того, що роблено 
спроби збільшити години пра
ці в індустріях,

ВАРШАВА, 16. серпня. — 
Робітники і працьодавці на І довести до зірвання зносин з

зно-
ром заяву, в котрій заперечив, 
що майнері рішучо відмовили
ся приняти пропозицію міні
стра праці Джеймса Мордока, 
який старався привести до по
лагодження страйку.

но-

c.Р. не принесли успіху. Дока-

які були тимчасово перервані 
ізза нападу берлінської поліції 
на бюро радянської торго
вельної місії, та заключення 
нової торговельної угоди між 
С.Р.С.Р. а Англією.

Шерман остро накинувся на 
Мордока, безпосереднє обвину 
вачуючи його о явне перекру
чування фактів в його заяві.

МІШІЯНТСЬКА РЕПАРАЦІЙНА КОНФЕРЕНЦІЯ 
В ЛОНДОНІ ЗАКІНЧИЛАСЯ.

ПРЕДСТАВНИК КАНАДИ В 
ЧЕРВ. І1РОФІНТЕРШ.

МОСКВА. — Вм. 3. Фостер 
і Вм. Ф. Дон будуть заступати 
слідуючого року Злучені Дер
жави в бюрї Червоного Інтер
націоналу Професійних Сою
зів. Ірл Бравдер і Чарлс Джан- 
сон є американськими заступ
никами. Тим Бак заступає Ка
наду.

Радянська преса висловлює
Представники аліянтів І Німеччини підписали протокол в 

справі введення в життя плану Доса. часть.

ЛОНДОН, 17. серпня. —; вував на засіданню вчера вече- 
Представники аліянтських Дер- ром, в котрім взяло участь о- 
жав і Німеччини зібралися коло 200 делегатів і експертів 
вчера вечером в кімнаті пре- з ріжних держав, 
міера МекДоналда в міністер-. Бритійський премієр Мек- 
стві заграничних справ і під- Доналд, фракійський премієр 
писали протокол в справі вве- Ерріо, бельгійський- премієр 
дення в життя плину Доса, я- Тейніс, німецький канцлер 
кий має розвязати репарацій-. Маркс, американський амбаса- 
не питання.

Таким робом лондонська 
конференція, після трийцятьох 
днів, була приведена до успіш
ного закінчення.

Премієр Me к Доналд, як
предсідник конференції, ТОЛО

КУ КЛУКС КЛЕН НЕ МАЄ В КАНАДІ ГРУНТУ.
В М0Р0КК0 КРИТИЧНЕ.Джеймс Р. Беллами, органі

затор Ку Клукс Клен, який пе
реїздив недавно через Вінніпег 
і казав, що тут буде заснова
ний відділ його тайної органі
зації, був в суботу знова у Він
ніпегу в повороті до Оклагоми 
в Злучених Державах, -звідки 
він був приїхав.

Беллами заявив представиш | ється, що з часом Ку Клукс 
кам місцевої преси, що відві- ' Клен буде мати успіх і в Кана- 
дав ряд канадійських міст на1 ді. .

Сході і прийшов до заключен
ня, що в Канаді нема ще грун
ту для Ку Клукс Клен. Він ска
зав, що канадійське населення 
не знає дійсних цілей Ку Клукс 
Клен і завдяки ворожій про
паганді ставиться апатично до 
засновування відділів тої ор

ганізації. Белл; ми однак наді-

Есаамський урядовий комунікат признається до втрати в бо
ротьбі з морокканськими повстанцями.ПАНАМЕРИКАНСЬКИЙ РО

БІТНИЧИЙ КОНГРЕС.
ВАШІНГТОН, 18. серпня. — 

Предсідник Самуїл Ґомперс о- 
повістив вчера вечером, що 
четвертий панамериканський 
робітничий конГрес відбудеть
ся в Місті Мексіко 3. грудня 
замість в Гватемалі, як було 
попере дно заряджено.

І дор Келлоґ, представник Япо
нії Гаящі і представник Італії 
Де Стефані — всі виголосили 
короткі промови, в котрих

МАДРИД, Еспанія, 16. сер- сти звучить: 
пня. — Виданий вчера уряди-і “Ворог напав на еспанськнй 
вий комунікат каже, що non- конвій, шо вертав з Дьома 
станчі війська в Морокко про- Верде, ломимо того, що його 
довжають свої напади на ес-1 ескортувала компанія війська, 
панські позиції {("захопили Ми втратили 25 людей в уби- 
кілька сіл. Льома Верде нахо
диться.під атаком і положен
ня там описують як дуже кри
тичне. г!<-

Еспанці втратили значне чи
сло людей в убитих і ранених, І жертвами і потім бомбардува- 
каже комунікаті котрий в ча-1ли ворожі позиції”.

висловили своє вдоволення з 
успішного закінчення конфе
ренції.

тих і ранених.
“В східній полосі ворог даль 

ше атакує Афрау і А гра у і о- 
сзловився здовж прибережної 
дороги. Ми відступили з 14

ФРАНЦУЗИ РОЗПОЧАЛИ ЕВАКУАЦІЮ ОКУПОВА
НОЇ НІМЕЦЬКОЇ ТЕРИТОРІЇ.

СТЕРЕЖУТЬ РАДЯНСЬКУ 
ГРАНИЦЮ.

ПЕРЕНОСЯТЬ СКЛАД АМУ
НІЦІЇ У ЛЬВОВІ. ЗЛУКА ФРАКЦІЇ ‘ СОЦІАЛІ

СТІВ З КОМУНІСТАМИ,__
МОСКВА, 287 липня. — Ви

конавчий Комітет Комуністич
ного Інтернаціоналу видав до 
італійських робітників відоз
ву, в якій заявляє, шо V. Кон
грес Комінтерйа ухвалив по
станову про повне злиття 
фракції 111. Інтернаціоналу і- 
талійської Соціалістичної Пар 
тії з Комуністичною Партією.

РИГА, Латвія, 16. серпня. — 
Латвія потроює свою погра- 
ничну сторожу на радянськім

На приказ Ерріо франкські війська забираються з Оффенбур- корлоні , подібно „оступає
гж і Аппенвайра в провінції Баде< Естонія. Натомість Польща

В звязку з останнім замахом 
на склади амуніції на Клепаро- 
ві у Львові, варшавське* міні
стерство внутрішніх справ по
ставилось прихильно до про
екту львівського воєвідства, 
щоб ці склади перенести до 

і Голоска великого. Там мають 
побудувати спеціяльні на це

В ПІВНІЧНИХ ПРОВІНЦІЯХ БРАЗИЛІЇ ВИБУХЛА 
НОВА "РЕВОЛЮЦІЯ”

держить на радянськім кордо
ні одну третину цілої своєї ар-ПАРИЖ, 18. серпня. — Пре- скасування німецькими властя- 

мієр Ерріо в порозумінню з ми міжнародніх потягів між *>'• 
міністром війни генералом Но- Парижем, Варшавою і Прагою 
ле і бельгійським правитель- підчас періоду пасивного епо- безпечитися таким робом від магазини і увільнити Львів

комуністичної пропаганди.

Згадані держави хочуть за

від нової можливої небезпеки.ст*ом видав вчера приказ, шо- ру до окупації Рурщнни. 
би сьогодня була переведена 
евакуація двох міст, Оффен- давно привернений і весь пре- і 
бурта і Аппенвайра, які нахо-1текст для продовження окупа- 
дяться в провінції Баден.

Прибувший з Бразилії Американець каже, що строга цензура 
не перепускає ніяких вістей про повстання.Рух цих потягів зістав не-

ВАШІНҐТОН, 17. серпня. — 
Один американський урядник, 
що повернув недаьно з бага
тих в гуму провінцій північної 
Бразилії, де Американці мають 
великі вклади, розповідає, що 
там вибухла нова “революція”.

Він каже, що повстання роз
почалося 25. лицни, однак о-

же, що має лише “деякі ін
формації неозначеного харак
теру”.

Повернувший урядник каже, 
що “революцію” ведуть стей- 
тові жовніри і клерки, які не 
були вповні плачені через два 
місяці.

Стейтові війська, після по-

Права радянського представника в Кана
ді Язикова не обмежені дише до 

торговельних справ

ції міст відпав. В виду того 
Ці два міста були окуповані француське і бельгійське пра- 

француськими військами 4-го вительства зарядили негайну 
лютого 1923 р. у відплату за евакуацію обох міст.

13,000 ЧУЖИНЦІВ СТАЛИ ГОРОЖАНАМИ. /
стра цензура цілковито здуши
ла всі відомости про него.

Тутешня бразилійська амба-.ці Амазонасу, були прогнані з 
сада заперечує цю відомість, міста федеральними військами.

валений заступника ґовернора 
Монтерейра в Манаосі, столи-ОТТАВА, 17. серпня. — Ми

нулого року яких 13.000 чу
жинців стали канадійськимн

МЕТЮСА ДЕПОРТОВАНО 31 
ЗЛУЧ- ДЕРЖАВ. МОНТРЕАЛ. — В звязку з 

появившимися в буржуазній 
пресі донесеннями про те, що 

Чарлс А. Метюс, бувший за- діяльність А..А. Язикова, пред- 
провінціонального ! ставника С.Р.С.Р. в Канаді, є 

прибув1 ограничена канадійським пра

ле строго придержуватися у-1 
мов істнуючого договору між1
ним а радянською делегацією.’ ВІДЕНЬ, 13. серпня. — Про- а державний департамент ка- 

Особливо підчеркнено, що : відник хорватської: републи- ! 
цей" договір в додатку до тор-Ганської партії Стефан Радіч 
говельних зносин встанбкляє приїхав до Відня, хоч віден- 
право Офіціальній Агенції в ська поліція заборонила йому 
КанАді охороняти інтереси на-;тут перебувати, 
тональностей входячих в Радіч заявив, що австрій- 
склад С.Р.С.Р., користуватися |ський консуль в Москві дав
дилльоматичною нетикальні- йому візу на паспорті для ие- який таємничо зник 12. червня, алі Міґуель Малюксрі і місце-

реїзду через Австрію і він ду- ; знайдено вчера по полудня я- вий еспанський купець Раймон 
має, що нове правнтельство ких Пять миТть від Риму, бли- Тей де Торрентс зістали

" •"*«”" «■ «є-
Радім думає остати у ВЬрш Ісурдут' ™° було наге L3a*°- зниці кожний за нелегальне 

до часу, поки не дістане доз- пане И цалів під поверхнею сгузоваджування до Канади 
волу на свобїдний приїзд до землі. Його груди були проби- алькоголю і наркотиків. 
Югославії.

РАДІЧ У ВІДНИ.
ТОРОНТО, 17. серпня. —горожанамн і бритійськнми 

підданими через внбрання на- 
туралізаційних паперів.

Це число є о много менше скарбника Онтеріо, 
від-чиста натуралізованих го- вчера вечером назад до То- вительств<>м лише до викону- 
рожан з передминулих років. і ннні рано „ полі. »ання торговельних функцій,

%. з добре поінформованих кру-
Ц1ЙН1М суді, щоби ВІДПОВІСТИ гів ПОВІДОМЛЯЮТЬ:

ступник
ЗНАЙДЕНО ТІЛО ПОСЛА і ЕСПАНСЬКНЙ КОНСУЛЬ ДІ- 

МАТТЕОТІ. СТАВ 6 МІСЯЦІВ.
Р^М, 17. серпня. — Тіло со- МОНТРЕАЛ, 16. серпня. — 

ці ял істинного посла Маттеоті, : Еспанський консуль в Монтре-
коли горожанамн ставало око- 
ло 30,000 чужинців річно. При
чиною цему є введення в жит
тя нового закону, який накла
дає много ограничень. котрих 
не було в старім законі.

Найбільше ндтурадізаційних 
паперів вибрано в Монтреалі, 
Торонто і Вінніпегу', як також 
по цілім Заходи

на обвинувачення в побнран- -На конференції (між А. А. 
ню тайного комірного підчас Язиковом і премієром Макеязі 
його урядування. |Кінгом), що відбулася 5. сер-

Метюс був арештований в пня, канадійський премієр в 
Каліфорнії три тижні тому на- присутности професора Оска- 
зад і департамент іміграції у ра Скелтона, недавно назначе- 
Вашінгтоні видав приказ його ного головою департаменту

стю г евободою перепнеки.
Канадійське правнтельство 

дало прнпоручення пловом у 
урядови негайно видати біблі
отеку, приналежну до Агенції 
і задержану при вїзді місії до 
Канади”. .

вчерас
вя-

заграничних справ, заявив, що 
канадійське правнтельство бу-

депортувати.
ті довгим штилетом.

*
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 19. СЕРПНЯ 1924.стор<л# г. Число 91.

І розбиття переговорів довело становище майорських пред бувші робітники. і прохали їх рв. згідно а "дниамітапм закоіки чужоземнії допоиоаі, а ви
в тайників, які яе хотіли погодитися на його “компромісові- сховати якийсь клунок, ніби то вол” були зовсім звільнені від клично за кошт внутрішніх сил

іредложстя”. І все це умисно, щоб витягнути лайнерських 3 комуністичною літературою, відповідальїюстн і виступили'краю та .іаддямі ‘самодіядьшь
; представників за язик. Солоненко та ДітрнхЦе й аро- на процесі аа "свідків". - ти іхСГк

А Шерман, президент 18. дістрікту VJlWof А зараз так бялн. Після цего цей клунок Провокація була до такої ні- мм/ 
і і відозва вся публичною заяво». шо и«Г не майнерські представ- забрав третій провокатор, теж рн нахабна й ганебна, що всі Ііідчнтність радянського тран 
ники але представники власників копалень не хотіти зго- бувший робітник. На другий сподівалися лагіднішого пресу- споііту подав один цікавий
днтнея на преддоження Мордока. Значить, Шерман тим так день усі три провокатори “за- ду. Однак, .дефензива обето- факт.'н» красномовно свідчить

■УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" - і сказав, що він готов,згодитися на преддоження Мордока, але, явили" в охранці, що вони по- ..вала . вок: ї*д присудив об- про дужий процес економічно
газета для робочого люду — виходить три рази на тиждень: мовляв, противна сторона не годиться. При тім Шерман за- ставили пекельну машину в по- винуваченій розстріляти. На го відродження: оборот грузу

у вівторок, четвер і суботу. явив, що .Мордок прикладав погодитися на знижці, але не [«новому льосі, та що в цій п|«.хання оборони, подане нею по залізницях зріс за минулий

с,.амж-м— було. Ван,
передплата на рш .................................................................. W-s* ГСпер знають, що можуть торгуватися з Шермаиом, а він зго- хонувади в себе за їхнім дору- віть не дослухавши прохання, еькнм суспільством стоїть ще

rf литьс" на о6ниження платн>- якщо вони трохи .1 зменшать, ченняж цю "пекельну машину", відмовив, погодившися знову, не надо роботи Згадаємо, що
Шерман або не розуміє гри власників копалень і пана Мордо- Справу було роспочато в по- як і в справі тон. Кяґеля, з .цю- й дос і по багатьох пьду.шх еко

Winnipeg, Man.. Canada або свідомо бере в ній участь в призначеній для нього ролі. ЛЬОвому суді, при чому за під- вокаційною [юботою охранки, помічної іюботп довоєнної нор
Лайнери вісіинаицятого дістрікту! Слідіть добре за тим, ,-уднііх поставлено було тільки Через три годині після присуду ми недотягнуто. Але низка

--------------------------------- цо роблять ваші представники. Г оніть в шию таких, що го- Дітриха та Солоненка, що пс- засуджених було розстріляно, .{.актів, взяті" з самих ріжнит.
ІІГі/ппііі ПП in w иппптпи 1 VnOl ПППІІ ■">« погодитися І власниками копалень на рахунок обниження «.ували в себе "пекельну Отак працює: охранка н депо- одна від одної віддалених, галу-
МЕКДОНАЛД МІЖ МОЛОТОМ А КОВАДЛОМ. . . — . . . . . -. . ■'. . »

"0К1АІЖІА* ЬАЮЖ IIWI”
three

« Oaf. Pritchard Aie. aad McGregor A,
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Oee Pritchard Are and McGregor St ,

і СВІДЧИТЬ, ЩО П1ЮЦСС економіч- 
: ного від[ю.джсння Союзу І'адян 
ських Соціялістичних Репуб- 
лнк почався, і почався при тім 
не сьогодні, і йде швидко і не-

* Бритійський преміер МекДоналд опинився в дійсно тру- !,,вати цю платню, за яку ви вже кілька місяців вистояли на 
між молотом а ковадлом. 1 все через страйку. Не дайте ворогові пальця, бо зловить за цілу руку. ТРИ РОКИ НЕП-У.зйому положенню 

комуністів.
Як від>Умск в десяті роковини розпочаття світової війни

rsrs НАБЛИЖЕННЯ ПЛАНЕТИ MAPt ДО ЗЕМЛІ. . . . . .
І ка знаменитих відозв до робітників в військових уніформах. 1ІТГІ Цю нагоду астрономи стараються використати на те, ,.ІКої ‘ 0 1КІЦІЇ „оГіача іа’в с Велика промисловість. підвалину. А для цього у неї

EEiEEE5i=:^15ÉS?-H'"=^^eEi5
І Гги Іт пГ повернули їхню зброю проти планетою. ,„ча радість зараз уже шцу- Садяньська Влада звернула о- го ровітника і селянина.

■ Такі- відозви до жовн,рів в буржуазній країні, це, розуЧшо „а Маргі^ивутьліюдГ^Гподіб^ до людей Створіння’ ХЛа* " Ш‘ ВЖ“ СВІДЧПТЬ "*>*4- увагу і зараз маємо по-
міеться. страшна річ , недопустимий злочин. Тому то на го- д щ0 Марс е планетою меншою від Землі, отже остиг він скорі-1 ^Jr\JhvthcT іи^ж Їа-Т ця с^ветка^іІом^чогість^а' 
лоту кватиру Комуністичної Партії Великої Британії зроблено ше ; життя постинне та звіоинне на ньому скипіте месію б по МІ,НГЛЯН'тш я- ідо-ж дала ця ітаь вілика промін ловить ма
iiaïu і заіпештовано редактора “Воркєрс Вікіі" Їж Р Кемп- V Р Р * скоріше мусі.ю-б по |юва економічна політика про- ло не в півтора разе <44—46 тгпРґшии гппт і ііііігпіііі
беїа „ідгГаржщпн-зГ амо.у жоХів ГмооткТв до непо- 4 ’ то 3 цього >'ЧСІ" захлюпають, що Маревне, якщо вони ,и:таріятрві с.Р.С.Р. за три процент), себ-то зріст її йде ТЕЛЕГРАМИ ЕРРІО І ЧІЧЕРІНА.оела, під оскарженням за намову жовнірів і моряків до нию там СПравд1 істнують, мусять бути значно вище розвинені від п‘ 1 .... НІЙПІ,
слуху і несповнювання ЇХНЬОГО обовязку. 1 все це зроблено 1ЮТЄЙ то ЖННІ-ТЬ ня нашій земській k-vii Д икшг> ВІУНП так 1 Uh ' ™ М Див країні якою іавідуе тепер так зване робітниче правитетьство ’ щ® живуть ' 3 у . 1 ’ Цікаву відповідь на це питав- <9% )! Іакож значно зростає
* ^^Як^міі^ися'про^їе'ареш'Г^анняорганїзова^рс^'ітніжи Т° ^ J Z п,орозумітись" . ня дає один із видатних пра- і продукційність праці ,-в се-
Beіикої БрйтГнВ то підня,н cw зь свій голоТобурення і про П,сляМ,сяия 1 вен^и- Марс 6 найближчою до нашої зем- ІІЬ0ВІ|(ІКІН на радянському го« по редньому на 30% що річно,, Еріо звернувся до Чічеріна
-> К:^Р^СнТпГ "Го- нГ^млГГоТвщ. як” ”всЄі 3инГпл“е° ~”îiS ” 1 -.....-о з- ииичін щднрнє, 3 Акою

ти цего компромітуюного робітниче правительство поступку „ле кпежляє довкола своєї оси і ловкоіа соїшн його віт- ,ravbMl'HHHK'eK0H0MKT тов- LTBax продукцшність праці пе-
иоліції. В наслідку премієр МекДоналд і його товарнші-міні- 1ення від зем1і сягає в ріжний час від 35 до ‘>00 міііонів мить Іх1,іцмаи- ,,опа економічна по- р.чшщила до воєнної норми (по явив "І'1’ СВ1И намір підгото- 
стри найшлися в дуже дурному положенню. Самі-ж вони ко- іц”Нпіггнайцять літ він наближається ТоZuv на менше чим "Т1,ка (НЕП‘ иі.шом справ- деяких друкарнях досягла 145 вити в короткім час, віднов-
лнсь нераз публично заявлялися проти війни, - вони-ж якісь ,з6,000.(Ю0 миль. Останній раз був він так наближений до зе-'Л"Ла ,,ади’ Щ°,На Ни ,,оклада; ! „^огомГтмоТ"' “іОтТГ ‘ціГ"" ер* С Р^Чекаючи" lîoro 
ніби СОЦІЯЛІСТН, — самі В минулому подібно говорили І писа- мв .під п Д ,о 22 сеоііня цего покх- ВІН нябтижиткгн то яр. ЛИСЯ’ В0На С,‘б|‘ Вішравдала 1 рези новому заводі 1(1. >/д). 4 С. С. І.каюін цього,

■ лн про армію і до жовнірів, і як-же тепер виправдати перед мл( ule більше з.айвий )>аа довела наочно ту Це вже дає можливість і са- я наказав представляти в най-
робітничими масами оце арештування комуніста Кемнбела і д вге.ж таки Н:-1ЯЛ, fiv.„ т„,... подиву гідну здатність пролє- мій обережній людині сподіва-.ширшому розмірі радянським
суд над ним? Можна було ще як-так робітників обдурити, ;іе можна собі уявити. Коли-б чоловік хотів перелетіти цю таРеької ,иадн довІи> маІ"'"І’У; т,,ся- н, лабаї.ом довоєнної Т^'^^^па^ії^лотпібний
шо УХвали видатків на армію, на збільшення воздушноі фльо- віддаль аеропланом, що летів-би дві милі на мінуту, то мусів- вмт" 1ф" , ам,ІХ <д‘ладних 1 Н0РМИ »юзв,,те>' ПІ>0»‘"•Дввосяі, ‘ ' *> d ‘ ' П0Тр“
ти, це річ необхідна, шо перегляд воєнних кораблів, це просто 0и летіти 35 літ. уЧЄні думають, що найкраще буде післатиN” уМ0Ва.Х т# °Г" тавинах- до я,л,х ще ,фаг,,уть 1 аднн, ьк1 представники за кордоном «чй 
урядовий Обовязок, але-ж тут вже робітників ніяк не обдуриш. сигнал на Марс при ПОМОчі радіо, який мав-би дійти туди про- Иова "коромічна політшеа ви- 1 и.ублшш, будуть швидко до- ^ ”"aBB,,h" за РД" ^нкМа ''

А тов. Кемпбел немов на глум ще й заявляє публично, що тягом шістьох або сімох мінут. Крім цего, пропонують також кл,,капа була подвійним адрак- < „гнуті, а теля цьогсї, після £ 
він бажає, щоб його судили. Він о,ото стане перед судом гвсякі инші фантастичні способи для того, щоб дати Марсіянам т,'1,ом В<“лнкої Ргаолюци" По- відновлення економічно, сили “K“3y^J" "ac"<?("H *-paHUy" 
на свідків покличе самого таки премієра МекДоналда і ин- сигнал з землі перше, револющя ця є пролє- Союза, почнеться буйніш даль- * і омадян на виїзд до
шнх Міністрів “робітничого правитсльства". Готов вийти не-j Звичайно, ніхто не може сказати, чи всі ці старання учених таІя ька. протикапіталістична, ший розвиток. ше^осольство в Ллнтпні' JT
чуваний скандал. Прийшлося-б соціял-патріотам з другого Ін- дадуть хочби тільки якісь наДії на певні результати, але цікаво а "|ач"ть МУС,,ТЬ вона.знищити. У році 21—22 велика промн- -, Lm,Lu„ *
тернаціоналу виплисти на чисту воду і отверто заявити, що все.ж таки слідити за тим, як людський розум, збагачений нау. .капіталізм, По-друге, вона та- «ушвість давала ще тільки одні н ю ‘ і”,, і в S "
вони давно плюнули на те, що колись робітникам проповіду-|К0Ю) СІІІЛИВО ширЯє у всесвіті і невтомно та вперто шукає пев- иож протифеода-іьна, селян убитки, в слідуючому 22—23
вали. А це, розуміється, означало-б ганебний кінець їхній І1ИХ відПовідей навіть „а такі питання, як про життя людей на ",ка- протипоміщицька. Селян- — вона дав . державі майже ‘ ‘ - „зАтової компчиії «
каріері при слідуючих парляментарних виборах. инших планетах. Він не вдоволяється біблійними казками, я- гька Р''вол,,ц,я мусив знищити стільки, скільки від неї й одер- У би ...об з Z r,, L!

Отже рішили відкликати оскарження проти редактора ,.ими його ГОд0вано віками цілими, але, відкинувши їх геть, поміщицтво з його земле.,оло- жує, а в біжучому 23—24 р. було -ия’ “ ГІГ?
"Воркєрс Віклі". І це теж на добро їм не вийшло. Коли Кемп- шукае правди. І якщо на Марсі справді живуть люде, то ран- лінням' м>',:іла також скинути велике господарство пролетарі- f шГІ шктй
бела освободженц і вицофано оскарження проти нього, в бур- ше чи пізнішє чоловік Землі з ними порозуміється. кольоніяльніїй гніт Іуневажнен яту дає прибуток, а найбільш ’ ”
Аіуазній пресі знявся шалений крик. МекДоналдові і його_____________________________________  ня боргів, знищення національ- убиточна частина його — тран 1 1 ‘ ' ди нкш я
мравительству погрожують сумними наслідками за це, що він ного поневолення),
в цім випадку налякався робітників і не" вжив твердої руки 
проти комуністів.

МекДоналдові і його товаришам-міністрам не треба при
нуки до боротьби з комуністами, він сам радо зробив-би все, 
що тільки зміг-бй, щоб їх знищити. Та біда в тім. що по-

(Лист з XlocKtru.)я
ППІ1НН0.

Паза міжнароднього робітнії-

ь
В. Ціімімкі.

Москва, 24. липня 1924.

ТЕЛЕГРАМА ЕРРІО ЧІЧЕРІНУ

телеграмою:
"В урядовій деклярамії я за*

.*». » « K-rsjsurasr
ку, на якому селянство збува-|далі ця промисловість 
10-6 свої продукти. Але в іи-; розвиватися 

тересах селянства було мати ресурсів, не підтягаючи коштів 
провідником у революційній бо- держави.

доносять, хоча-б зовсім незнач- ротьбі іменно пролєтаріят, що Ці успіхи треба визнати особ ким яяяоип.„ннии ІІпмйиае „„ 
ну причетність вони мали До один лише в силі (та й має ін-;ливо поважними, бо умови пра уваги ваші лоужні пупи 
динамітних замахів, звичайно тер,ті допомогти селянству, ці тепер значно змінилися на р0)ВЯзаніІЯ незабаром справи 

"Динаміт- А для пролєтаинуу є питанням ' користі, робітництва. Немає й про відновлення норм и ник 
шш закон дає поліській охран- життя, або їм щупі знищити ри- гадки про викручування робіт- зносин між нашими країнами 
ці змогу спровокувати якого за- нок, з якого живиться капітал, ника,-держава несе значні при- Наш уряд ‘ -задоволен- 
1110"l,,o революційного робітнії- її якому він набіраєтьея сил. плати на соціальне страхуван- Ним вітає ваше рішення пре 
ка або селянина, як що він по- В час рішучого бою селянство, ня, заведені що річні відпустки доставити в можливо широкій 
чннає здаватись їй через щось відчуваючи, що без провідника; для “ремонту здоровля", попіл- „ірі візи 
небезпечним і поставити його щіолетаріяту ного революція і кн на курорти Криму та Кав І 
“до стовпа”, як "звичайно ви- зараз, як і завжди перед тим, калу і т. д. А все це коштує Фраццію 
(ДТОВЛЮКГГЬСЯ своєю Галантною не дійде ні до чого, підтримує 
мовою герої’дефензиви.

В КРАЇНІ ПРОВОКАЦІЇ ВІДПОВІДЬ ЧІЧЕРІНА.зможе 
за кошт власних ;(Від варшавського кореспондента Харківських "Bickini".) Тов. Чічерін у відповідь Е- 

ріо, 18 липня, зазначає: 
“Радянський уряд з глибо-Вуржуазну Польщу не дур

но вважають за класичну кра- 
А тимчасом ціла ця справа з арештуванням товариша і ну провокації. Система про- 

Кемпбела, що" набрала розголосу не тільки по цілій Великій вакації ввійшла тут у плоть і 
Британії, але по цілому світі, допомагає комуністичній про- кров всього політичного життя, 
паґанді більше, чим це могла-б зробити ціла армія комуніс- глибоко пройняла всі шари еу- 
тичнмх агітаторів. < пільетва, червоною ниткокі тяг

неться через усі політичні ком 
і бінації сеймових та полін ом по

ставили вони його в таке дурне положення, що з нього виходу 
•іншого Не було.

карається смертю.

МОРДОК ДОПОМАГАЄ ВЛАСНИКАМ КОПАЛЕНЬ. радянським громадя
нам. що бажають» оАвідати 

Воно займеться з
. тою-ж дружністю й добрози-

нратєтаріят, одночасно мріючи Звичайно зріст великої п[ю- члнвістю цШяи питаннями, рів- 
Останній львівський процгс ПР° вільніш ринок. . П^юлета- мисловости виїишкае одночасно но як і другими, що можуть

з “пекельною машиною", По- Іяят Ж1‘- знаючи силу допомоги і зріст иролєтаріяту, що зро- виникнути, при чому розгля-
ставленою в складі пороху, я- селянської, йде останньому, на ста* невпинно з року на рік. А датимуться окремі приватні 
скраво висвітлює жде—ні<Гіоту зустріч, — відсіль і самообме- аі зростом його зростає іі сила падки .з тими-ж дружніми ма
та мерзоту нровоойторіи охорон- жомня його в революції — нова пролетарської влади. Ростуть мірами. Французькі громади-- 
нчків, що їх з jcn.oï руки па- економічна політика. також і міста, ці культурні, по- не будуть поставлені
на президента републикн Вол- Остання полягає в тому, що літичні та економічні осередки, відношенні
цехове),кого звеличано в “патрі- відновляються рпночні відноси- при чім зріст окремих місці, ще, в якому перебувають гро- 
отін та героїв обовязку”. У ни. До економічної роботи на---йде “американських” темпом: мадяйе инших країн. Повіль
нім процесі панове охранники певних умовах дриускається і 
показали себе хп/Їьнігми при- капітаїіст. К.тясова бо[юті,ба 
бічнпкамп пана-П{іе:шд*нта. їх не знищена, вона триває, .але 
ній патріотизм справді був без- триває в умовах радянської вла- 
доганннй; а розуміння обовяз- дн, себ-то при задержанню всієї 
ків цілком відповіда-то тим ви- політичної влади у руках про- 
сокнм ідеям, що їх проголошує летаріяту і при задержанню*в

президент у своїх у’рочн- його-ж руках великої П[ЮМІІСЛО- швидчнм темпом ніж відро- 
стих і нев[ючистпх щюмовах. кости, зовнішньої та оптової дження промисловості, -'(а 0- 

Суть щюго “голосного” п[ю- внутрішньої то{іговлі. Tjiancnop- ДПН іурппій рік но[іма.и,ного 
цесу полягала ось в чому, і ту і кредиту. На лице всі умо- розвитку, за рік 1923, вартість 
Львівська охранка постановила ви до того, щоб керувати еко- продукції Його їв довоєнних ці
на всяку ціну зігнати з світу номічннм та патітнчннм жнт-juaxі зросла на 14%, а площа 
двох революціонерів-робітників тям. Та йшовши на самообме- засіву за цей рік зросла на 10 
Солоненка та Дітриха і разом ження у революції, пролетарі- міл. десятин. Дуже важно за- 
з шім підготувати Грунт для ят м;ш на увазі не тільки від- значити, що підйом цей має за- 
надзвичайпих заходів супроти крита [пінок для вільного збу- гаЛЬннй характер для всіх кра- 
комуністів. З цією метою до ту селянських продуктів. Він їн Союзу. Відроджуючись, сіль- 
ннх було підіслано провокато- одночасно гадав, допускаючи '-ьке господа|мтво йде до пле- 
рів ґеровських, що видавані з капіта.1 в певній мірі та на пев- каняя, до об[юбки технічних, 
себе комуністів і намагалися них умовах до господарчої ро- економічно більш цікавих куль- 
намовпти їх зруйнувати вибу- боти, піднеїтн продукційні си- 
хом львівський пороховий льох, ли всього громадянства, особля- 
-За тим, що Солоненко та Ді- во-ж піднести щюдукційні си- 
тріи рішуче відмовились від ли великої промисловости, що 
такого діла, охранка вжила за- задержана цілковито в руках 
ходів на пяший спосіб. До Со- пратєтаріяту. І що-ж здобуто 
лоненка й Ді-риха прийшло за ці три тяжкі роки, з яких 
два провокатори, їхні знайомі, нормальним був лише 1923-—

них шарлатанів. Але над усе 
ця сіїстема дошкуляє робітни
кам та селянам. Польській бур
жуазії замало .тієї крони й по
ту, що вона точить з робітників 

: і селян своїм повсякчасним ви
зиском. Вона жадає кроїш перш 
за все революційно настроєних 
робітників і селян, тих, що по
винні бути П першими могпль- 

(щиками. На послугу своїй по
лохливій, підлій жадобі помсти 
польська буржуазія заснувала 
ши[юку провокаційну мережу, 
що вихоплює і робітннчо-селян- 
ськнх мас живі революційні е- 
лєментн, які пориваються вне- 
1>ед до бою зі шляхтою.

немало.Завзявся домініяльннй пан міністер праці Дж. Мордок до
помогти власникам копалень побороти страйкуючих майнерів 
вісімнайцятоґо дістрікту і знижити їм платню. Скликав він 
на переговори представників власників копалень та' майнерів 
і предложнв їм погодитися на компромісі. Це значить, що об і 
сторони мусять поступитися з своїх позицій і зменшити свої 
домагання. ^

1 який це він компроміс запропонував? Це виявилося тіль
ки тепер, коли переговори розбилися, бо переговори ці вели
ся в секреті. Він запропонував, щоб обі сторони погодилися

ви-

в цьому 
в таке-ж станови-

на знижку, але не так значну, як цего вимагають власники ко- 
IІншими словами кажучи, Мордок ствердив, що вла- Моеква з[юсла за час ІІКІІ-у на ність й утруднення в подібних 

',,0о, Лєнінград на 15%; пере, справах відносно Франції є ли- 
січно зростають инші міста на ше неминучими наслідками від- 
К)»/

палень.
снйкн копалень мають слушність, що обннжають майнерам 
платню, тільки нехай-би не так вже багато," тр змйнерн може 
погодилися-б. сутности зносин між нашими

Колиб майнери домагалися більшої платні, а власники ко- урядами, за що Радянський у- 
ряд ні в якій мірі не являється 

Відродження його йде значно відповідальним".

Сільське господарство.І тут, звичайні спроби нрово-палень хотіли обннжити ту платню, що майнерам платили пе-
ред страйком, то тоді можна-б говорити про компроміс, про ьаціі виявилися занадто иілки- 
уступки з обох сторін. А це такий компроміс Мордок- яапро- ми- ,Іока.іатн на [юбітника або 
лонував, як хто небудь пропонував-би рабованому чоловіко- селяніша, що він провадить но
ві і рабівникові, щоб бони оба погодилися на умовах, що ра- муністпчну діяльність і поса- 
бівник має взяти менше, чим він від своєї напаленої жертви ви- днтн його в каторжну тюрму на 
магає. Таким компромісом завжди напалений рабівником Ю років — занадто мало для

панів - катів. їм треба ще й 
В тім і вся хитрість гри панів-визискувачів. Вони зразу голову робітника та селянина, 

обнижують платню робітникам на стільки, щоб в разі потреби. Як вампіри хочуть вони ссати 
коли робітники вийдуть на страйк і зможуть опертися тому кров працьовнпка, омивати свої 
рабунковому нападові, вони могли дещо поступитися, але все буржуазні клоаки, доми роспу- 
таки добитися певної, меншої чи більшої, знижки платні. Та- сти та палаші. За для цього в 
ке зробили й власники копалень. Вони проголосили знижку буржуазній Польщі є закон, 

'на $1.17 денно, а що майнері відповіли на це солідарним страй- так званий "динамітний закон”, 
ком, то вони тепер готові дечим поступитися, і при допо'мо- виданий спеціально на те, щоб 
зі Мордока хотять на клонити майнерів до приняття бодай пев- дати яко мога більш простору 
ної частини тої знижки. провокаційній роботі охранки.

Згідно з цим законом всі "що 
підготовляють динамітні акти”, 
але після того повідомляють 
про ці акти владу, звільняють
ся від всякої відповідальносте, 
там часом як ті, на яких вони

пан

чоловік останеться покривдженим.

І

г тур, збільшуючи раз-пораз пло
щу посівів цукрового буряка 
<Україна), бавовняннка (Тур- 
кестая ) і т. х

Отже всебічний розвиток на- 
фоднього господарства Союзу 
— річ наочна, нестеменна. І 
стався він не за кошт, не завдя-

) "»

Ддя того вживають вони хитрої тактики. Підсувають Мор
дока, щоб приклад as “компромісову знижку”, а самі, щоб за
лякати страйкуючих майнерів і випробувати їхній настрій, від
мовляються підчас переговорів приняти преддоження Мордо
ка і обстоюють при своїх перших вимогах. В наслідку 
переговори розбиваються. Мордо^5аявляє в пресі, що до

X
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вернути потяг і відплатитись! 
кондукторові за то, що він не один одного 
хотів вас везти... | хоч були

Для нас все вже було зрозу- страху міг хтось ріжно нагово- 
міле.

І шов.
Обидві комірки були дуже 

І маленькі. Як ми увійшли, в о- 
’дну пять а в другу шість, то 
якраз було де поставати, а як 

! посідали, то було дуже тісно, 
маленьке: має може яких дван Коли полісмен вийшов, то ми

Ф. Б. щоби І ші не бачили, крім полісмена, У Вайтгорн.
Назвав той роз’їзд недалеко 

якого сталася катастрофа з 
! А як Прийшла пора спати ,то витягом. Бідний мабуть не 
МИ почали просити полісмена, знав другого місця на тій до- 

■ Але-ж, що ти будеш з на-: Рішили говорити всі одно і щоби випустив нас у офіс. Та розі, крім цего, що сказав йо- 
ми робити? — питаю. по правді. Як ми посідали на | де там, він навіть- й говорити му полісмен.

— Я тільки що зателєґрафу-, потяг, як нас поскидали, як не схотів. Прийшлось так скла — О, то ти така птичка! __
вав до Принс Алберт за поміч- ми потім йшли пішки і як не датись, як й минулої ночі, але
чю, бо-ж я сам з вами нічого йшли всі разом. Значить один ця ніч була ще два рази дов-
не зроблю. А як приїдуть, то за другого нічого

як маємо говорити,
не вплутав, бо І що час від часу приходив ло

ми невинні, але'в;дивитись, чи ми ще цілі.СПОГАДИ БЕЗРОБІТНОГО.
] рити.

(Продовження.)
_ , 1 пять або трийцять хат. Неза- почали роспнтувати одні од-— Та щоб там не було, нам _ :. - ; баром наш проводир зупинив- них, чи справді хто часом ,де-нема чого боятись, почав я , , ,„ і ся перед маленькою шанди- чого не бачив або не зробив,

заспокоювати. - Все що во--,^... одімкнун двері , попр<). Але „ІХТ0 „ічого „е знав.
ни нам можуть ір.'ои.н. то:сив зайти в середину. Ми зай- За кілька хвилин Китаєць з 
забрати до Т одеон Вен, пове-г , . ,шли в передню невеличку кім- ресторану приніс і подав нам
сти в ресторан і нагодх вати, нату (0ф|с) j побачили перед через грати хліб перекладений 
бо-ж ми гатодні з ними не , г , . . ,собою двоє дверни з гратами, гнилою рибою (сендвич). Алесхочем т говорити....к N мене все похолонуло.

Всі засміялись. Потім полісмен поодмикав вернувся полісмен лише самий.
Ану. справді! давайте ска- ці двері і дуже ласкаво по- сів собі коло стола і щось там 

жемо, щоби нас вперед наго- просив нас зайти в середину, писав, не звертаючи навіть на 
дівали, а потім все роскажемо, Він сказав нам посидіти там, нас уваги, то я не витерпів, пі
шо бачили, — піддержав ме-,локи він піде, щоб когось там дійшов до гратів і запитав: 
не Микола. — А то вони як у- привести аби роспитав нас — На що ти держиш нас за 
знають, що ми нічого не знає- про дещо. Бо так-же не можна гратами? Ми-ж не повтікає
мо, то потім не дадуть їсти.._нас самих лишити. А як нас мо...

подумав я.
Більше не треба було рос- 

не- знаємо, ша, як минула. питувати, все було ясно. “Вий-
буде суд, а там уже самі поб І юб нам не казали і як-би не <-На слідуючий дінь раненько шов в дорогу в неділю рано”,
чите, шо буде. Якщо скажете лякали, — не боятись, а гово- впровадив полісмен до нас ще якраз Тоді, як нас полісмен у-
все по правді, то може буде рити одно. Що буде одному, одного, старенького чоловіка же здибав і провадив до Год- 
лише один або двох одвічатн, то буде всім. Зразу якось несміливо, а по- сон Бей і йшов дощ. А ночу-
ті, що винні, а ренету випусти- А знали ми дуже добре, що тім сміливіще ми почали рос- вав яких шістьдесять пять 
мо. А як будете крутити, то як нічого від нас не довідають- питувати новоприбувшого миль від Годсон Бей. Добре,
всі будете СИДІТИ В, тюрмі... ся, ТП..НІЧОГО нам й не буде. “вуйка", як це він сюди по-

—- А як довго ми будемо в У вечері Китаєць знову при- пав? 
цих комірках сидіти? — запи- ніс нам "лонч”. А як прийшла 

Ми-ж тут подушимо- ніч і треба було лягати спати, 
ся, якщо прийдеться ночувати, от тоді, була роздоля! Піддо- 

— То нічого, якось може од- га комірки якраз^ була така

ми й тому були ’раді. А коли

думаю, впоров за один день.
Після цего ми лиш перегля

нулись і вже розуміли, як ма
ємо себе держати. Цего дня 
нам скучно не було: з ранку з 
детективом мали до діла, який 
всякими способами старався 
щось випитати і прикидався 
“вуйком”. Потім поприходили 
кондуктор, машиніст і “секшин 
форман”, які старалися пізна
ти, чи ми — були ми. *і Потім 
показали нам кусок заліза, що 
мало лежати на шині і питали, 
чи хто небудь з нас не бачив 
його попередно.

(Далі буде.)

—'Якась біда хлопці, — по
чав росказувати дуже поганою 
українською мовою (здається 
був Поляк), 
знаю, йшов собі до Лі Пасу 
шукати роботи. Вийшов в не
ділю рано з Годсон Бей і пі
шов собі помаленько дорогою,
— а як переночував на дорозі, 
то рано полісмен прийшов і а- 
рештував мене та сам не знаю 
за що.

— А де ви ночували вуйку?
— спитав я.

Старий якось скрутився, а 
потім каже:

тав я.

я нічого не
ну ніч переживете™

На мої слова полісмен встав, Все було ясно, більше не 
підійшов до грат і усміхаю- треба було питати. Він знає, що

хтось з нас винен і маючи нас

за велика, як для одного чоло
віка ліжко і спи, як хочеш. А- 
ле якось поскладались один на 
одного, як оселедці і хоч ніч 

каже — в залізній клітці, нікуди нас була чогось така довга, як
звичайних три, то все * таки 

Доки полісмен сиді^у офісі, ранку діждались, 
пять миль звідси, злетів з' ми багато не говорили, бо хоч На другий день до самого 
шин. І так, як на цілій дорозі й знали, що він по нашому не вечера ждали, чи не прийде 
не було нікого-крім вас, то до- ! розуміє, а все таки чогось не хто небудь, та не почне з нами 
сить зрозуміло, що то ви* по-: довіряли, боялись. А як він щобудь робити. Але до самі- 
клали щось на шину, аби пере- вийшов, то ми почали рішати, сінько^о вечера ані живої ду-

1Всі згодилися і рішили ска- все роспитають, то тоді він нас 
за ти тим решта товаришам, що випустить, 
пішли вперед. Тут ми вже й смикнули, що 

Ось уже й Годсон Бей. На-'щось не теє... Але якось су
ші передні товариші з поліс-противлятись не рішились. Зай- 
меном заждали на нас, а як зі- шли в кошару, як покірні яг- 
брадися всі. полісмен сказав нята. А вже аж як були за 
йти за ним. Дорогою ми ne-!гратами, то нагадали, щоб нам 
реказали тим, шо були ьпере-[дав їсти, 
ді про наше рішення.

чнсь почав росказувати.
— Тр* ~ііотяг,

що вертався з Годсон Бей до j не випустить. 
Лі Пасу, яких шістьдесять

Полісмен позамикав грати. 
Містечко Годсон Бей дуже | сказав що пришле їсти і пі-

fee.
_____

........ ... ■ . ...
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“ “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ”, ВІВТОРОК. 19. СЕРПНЯ 1924.Число 91. Сторона Л

%їїдо того хотіти, їх організація * завжди так вибори перевести,«бо юшите для 
має напереді самих кращих що їхня сторона все виходить'f*™- нас тепер гкжжо «а тев 

■Тіних СВІДОМІШИХ ОДИНИЦЬ, Я- горою. * бібдкчсєа КШ попив** ДІЯ
ікі отверто домагаються іме- Пани хитро поділили народ ^
нем еросі організації у ступок і на політичні партії. В Канаді тиск Тож им дуже будемо мячяі 
•мін. буржуазія поділена на дівера- : товариші* і товариств»* шо юш>-

Мені виглядає, ШО ПІД тепе- ДІВ і консерватів, а В Злу- жут» вам дперагурою. Кличемо фар- 
рішню пору- найсвідоміща, — ченнх Державах на демо-.“'р“* и|*ш"1 до орг*мЬ
або як наші приятелі нероби кратів і републиканців. В Ка-*, 
звуть — найрадикальніща із наді є ще т. зв. прогресивна р.,ми /робітником*: 
загальних просвітно-економіч- партія, але вона не далеко від- 
них фермерських організацій бігла від инших буржуазних 
є Фермерська Юнія Канади, я- партій своїм способом думай- 
ка є розвинена найбільше у ця і ділення. Зрештою хоч би 
Саскечевані. але має відділи вона і була більше “поступо- j
(ладжес) по Адберті і Маніто- ва", ніж її історія показує, Яо- , , .

УП* взгляДом небезпечна. На фар- бі. на в теперішній системі буде ^ м.иаолшаГ'Г^шіч ІІд^Г
Не знаю. Товаришу Редактор мах е’ ПР<ЦІНЬ- *иеий скот, я- Найрадикальніща вона то- так само зависима від гроше- нім Домі » Леиюк. Ох, ти. mené, «а

чому а те ' останнього тижня я кого гРеба Д°глян>ти і т. д. му, що станула відразу на них магнатів, як кожна инша ти ке свіжа і все мила. Вилітаєш і
чябуі мяпмгят* шА.якпп.и.і- Коли добре роздумати; то точці наукового соціялізму. буржуазна партія. грудей співаючих, зливаєшся з чоти-

' : . 5* ’ 'v ' ия пропозиція “добровільного Вона повстала з лівіших е-! Потреба отже замінити пар- Р®1 голосів в одну мельодію, плимеяі
сторінки. А шкода, оо знаю, г хвиле ми до ух слухаючої пу6-іик* і
шо читачі фармерської сторін- 6aHKf,0UTBa * 4>auu, як що лєментів Saskatchewan Gram ляментарну систему иншою. п с10.ю «1мірущою
ки інтересуються “Мсбм ото- инше- лише треба впеРед з op- Growers, ünited Farmers of Ma зле поки це станеться, треба ,ою силою. Сл>ж.« би ,сбе і сду-
вом до трудящих фаомерів” ганіз>затися Добре зоргані- nitoba і V F. of Alberta. організуватися і треба стара- тав до забути. Ти одно, що не лна-
"I ,казок „ тл , Л іг-іт.! іигтіи 3Уватися- „ Вона буде змушена перене- тнея дістати більшість як най- еш м«" обетааан. бо співають тебе
які -пг-гіи 1 ‘ V Коло КОЖНОЇ ПОЧТИ ЧИ ШКО- СТИ СВОЮ ДІЯЛЬНІСТЬ І НЗ ПОЛС ЛІВІШИХ ПОСЛІВ ДО Оттави. “ Я“то 1 горі"- Співають тебе МО-
які Д'стаю з ріжних сторін Ка-, ли „„ ..„а доку- 30рганізу- політичне. Досі вона бореться т \*°А шас,нві “ ^ спі“'
нади 3 ріжними запитами ДО- _ ' . - . ' Твжкть на тобі довг. v ради ють тебе нсвольникн в кайданах ла
ти чно деяких точок порушених!”™ КоШТЄТ Задс>вжених І Ви- лише на полі економічнім, як організованих приходи. ‘ куті, спшавтть тебе . великих теат-
мною а тому що деякі питан- Д*Л -■*адовжених- Комітет му- приміром кооперативна про- Не тіш себе, шо колись рах в шумних кістах і заспівали тебе

Інт -п>гні ПО ПП». W тип сш'^И’ як ЗВИЧЗЙНО, мати ГО- ДЗЖ фармерСЬКИХ продуктів, і Вродиться і заплатиш. в. маленькім Ha^ Домі серед степу
го загалу то замігпГ^ііпові* лову’ секРетаРа» «асіера і 3-ох Вона причинилась багато до 11е сон “ обман Пробудись! » околиці Ленк.к,
«Т пп юГп зрадників, отже 5 осіб. Ko- успіху кооперативної продажі н Бо згин‘ш’ “ р-'да миш: В недию 27 лнпн" ЧЛ!т нашого
дати приватно, ВІДПОВІМ на СТО- 0 і 7 Не дури себе тим, і у»».ірисі н.і VCтроїли концерт під ПрО-
рінках “У.Р.В.” м,тет Задовжених старається! пшениці (гвіт пул), однак ццо “поможе кум Яким *, видом тоа. Н. Нмкнфорукж. Програ-

Один фармер з Опал Албер- д’стати здовжених фар- ранше чи пізніше Люна буде Бо йому ше гірше двічн ма концерту складалась з 26 точок,
та питає мен 1 та є ■ ‘illо" - меВ*в У Відділ Задовжених, до хгусіла боротися і за політику, Лаглядає біда в вічи. В програму входили співи, гра на ман-

а, MeHt JaKt- Ц0 3Р°’ якого повинен належати кож- бо економічні питання € ТІСНО Ні тим« шо “змилується пан“ долінах і деклямації. Приготування
оити, шоои позбутися теперіш- ний фармер який мае довг на звязані 3 питаннями політич- Бо “н "1Н0“ “ ™ 1мн- ТІ1саа?° нсло“гоJ »■>'» м «*•
НИХ моргечевих ДОВПВ, ЯКІ ТЯ- МЯІПМНРПІЮ uм „vtrVSv HHUH Пан е хитрий, мудрий, вчений. ну трудність. Незнамне нотів і до
жать на фармах?" На це ВІД- . - Д А ти працею змучений.. д же ніш на проби по кьтька миль но-
повідаю так насамперед тре- 7 акі ВІДДІЛИ порозуміваються > сунути, ^приміром, цло на Навіть сотого не втнеш, чами, ось перешкоди, а ломимо того,
ба зорганізуватися ві'т ік по скликають свій З'їзд Задов- товари із заґраниці, або хоч От диш_ позіхаєш з тиха, кожна точка була виконана похваль-

. У . ' .жених. Кожний ВІДДІЛ Задов- іобнизити ЙОГО так, аби умож- Не знаєш де корінь лиха, но. Найкраще пописались товаришки
розумітися, відтак дідати. Що жених шле одного делегата на ливити заграни^ним фабрикан Білни“ 6>“ 1 бідннм “мр*ш . " СВОЇІ сопранових і альтових гоао-
ДІЛати ' кожних 10 членів на конвгн- там пполавати ї* ииптЛіч TV Вмреш, як будеш спати далі сах і грі на мандолінах.

Фермерська Юнія Канади ка- ,. р ■ . і Д Т> ц щилі* буржуйськім проваллі Хоральні пісні відспіваго гнмн: "Ій-
же: На один означений з гр- іЦ1Ю" конвенція ухвалює плян тешніх■ цін, цв-є Питання еко- Без совісти і моралі, • тернаціонал" і пісні “Варшаввнкж*,
• • і роботи і вибірае провінціо- помічне, бо ВІДНОСИТЬСіГ ДО Без справедлнвостн і чести, "Разом товариші в ногу", "Дощик”,

. с у р ’ кальний Комітет. Пров. Комітет торґОвлі і промислу — двох Як будеш твгар свій нести “По той бік гора", "Гнмн совітів"; та
K1 Ма”ТЬ Д0ВГИі тРеЬа зроои-^Задовжених порозумівається найбільших галузей економії, -IarU'io і терпеливо, дуети: "Ой на гору", "Козацька ДО
ТИ есайнмент: значить збанкро-І такими.ж комітетами у лру. по нашому: народної госпо- Та, «к досі його нк - ;«"j ~.,ь»ві "Човни* хитає,ьсв”,
тхвати без суду і без скарги, . - « - - f Кий, Іване, з тобов 6к? Ой пішла-б я на музики , Як поїхав
добровільно відступити свою Iих Пр.0В"ШІЯоХ 1 установляють дарки. Але з цим є звязане пи- Стань. спічн„ і „е турбуйся! мій миленький". На мандолінах:
земтю за довги моргечевим пя- Канадшськ>' РадУ Задовжених. |тання політичне, іменно: хто Роздумай, зорганізуйся! "Марш побіли”, “Взяв-би я бандуру",

• .„ TaKif К.Р.З. може пробувати має усунути це прокляте цло? Хоч по “панськн" ти не втнеш. "Вальс". Соля і дуети співано під а-
нкам. днак сидіти спокпшо ннших кроків_ поки приступить Розуміється, має усунути його По хлопськії, сплюнувши в руки компаніяиентом мандолін. Декліма-
дальше на фармі і сіяти тілько^,др добровільного банкроцтва. федеральний, уряд' в Оттаві. Бери влалу “ “ої рукн ції були соціалістичного духа і «іль-
КІЛЬКО треба ДЛЯ життя. ,, А А тоді бідним не вмреш. ка гумористичних. Кожний виступВ такім разі моргечеві пяв- М°ЖЄ’ ПрИМ,р0М’ СТараТИСЯ >'|?ДНаК ЦЄИ М0ЖЄНИИ « -, „ -ублнка щиро витала і цим підбалко-

* _ і урядів, аби проголосили море- ;більшости з баикирів, залізнії- ■ дпни.кі Плужак. (п вала виконавців,
ки дістануть вск задовжену Іторіюм, тоб-то уставу про чних короликів, фабрикантів - Треба признати, що наші аматори І

завішення виплати довгів на і т. д. і він цеї знижки не зро- ЦППС rhâPMCPPUVC ТПР П ІІнат°Р*и навчилися не мало, а ш*ч.
якийсь пізніший час. бить. Виходите, що фармері ПШ)С ^ЯГІУІСГЬРКС IUD-U. більше цвчнлнся-б та біда, шо по-

Друге важне питання, яке мусять вперед добре зоргані- 
мені читачі Фармерської Сто- зуватися і при виборах пова- 
рінки ставлять, є: "Як органі
зуватися? Чи до Ю.Ф.А., чи 
впрост до Товариства У.Р.-Ф.
Дім, чи де? Вірю, що на це 
відповідь така: Для набуття о- 
світи, знання і розуміння себе, 
свого окруження і світа, гро
мадського ладу, клясової бо- кляси.
ротьби і т. д. треба належати Справедливість каже, що ко
до Тов. У.Р.-Ф.Дім. Це наша ли вже має бути система пар-
перша школа, де навчимося, ляментарна, то в ній кожна ки про 3-1 уку <*>лрм'рш 3 Робітниками

в одну організацію і подавши одні
як жити 1 поступати в життю, кляса повинна бути репрезен- другнм руки стати спільно д0 6ороть.
ХТО ПОрОЗ} МІВеКЛЯСОВу борОТЬ- ТОВЗНа ПІСЛЯ СВОЙОГО числа. би зі СВОЇМИ визискувачами. Це зво- 
бу, хто пізнав, що на світі є Фармерів є найбільше в Ка- рушило фармерів і нашої забутої о- 
лише дві кляси людей — пра- наді. За ними слідують проми- *°диці, .

Нема такої моргечевої ком- цк>ючі і нероби, той хай йде слові робітники, як шахтярі 
панії, яка схотіла-би зачина- в Комуністичну Партію Кана-! (майнері), залізничники, доко- шкільного будинку і заснували това- 
ти “бавитися" із добре з’орга- ди або хоч v Канадійську Пар- ві робітники, фабричні, лісові рислво ш Мс-1ь»ич>ка; Правда' 
нізованнми сотками,тисяч фар- тію Праці. Щоб співділати на і т. д.
мерів. Це армія. ♦ просвітно-економїчнім полі з j Фармері повинні мати ній-'сили наші з часом збільшаться. Всі

Зазначаю, що ця гадка вий- організованими фермерами більше послів, відтак робітни- вступні вкладки в сумі $шоо, які зло-
всіх инших народностей в Ка- ки, а доперва 
наді, треба вступати в Фар- стани. Але це лише в теорії, в 
мерську Юнію Канади, або о- уяві так воно є. В дійсности 
статочно і до D.F.A., або VF. годі, щоби воно так було, бо 
М„ або S.G.G. инша кляса хитріша і лучше

ІЦо до самого V.F.A., U.F.M. зорганізована чим фармері і 
і S.G.G. то воно^є так: кожна робітники. Буржуазні організа- 
організація є така, які її члени, ції стоять на у слугах грошевих

баронів і магнатів — плюто- 
кратії, отже і за гроші уміють

ФАРМЕРСЬКА СТОРІНКА
1

. І-

Чх

І Ф. ЯкІМОВІЧ, сежрь

ФАРМЕРІ, ДОВГИ Й ПРОЦЕНТИ. МОЄ СЛОВО ДО ТРУДЯЩИХ ФАРМЕРІВ, КОНЦЕРТ НІ ФІРМИ.
Лемо*. А.тта.

Фармері, і їх молоде поко-, Кому до цего в діло? Хто Во
діння починають шповняти мі го ta це питає? Ніхто, бо кож- 
ста, му.ій новії втікають щука ний жш своїм життям. Голод 
ти праці. Читаємо в датк ах ний робітник, що ходить без р» 
‘'У.Г.В.” з ріжних місцевої тей, боти і ие мав де ночі переспа 
що число міських безробітних ти, має: своє горе. Капіталіст, 
збільшать собою прибувші до що має; морГеч на фармеровім

майні знає: і питає за фшрмером 
даватися тільки тоді, кати Приходить час 

нічим надзвичайним, алС хто платити рату і щюценти. То- 
глибше над тим застановиться, ді він каже: “Я нічого і нікого 
хто увійде в положення фарме- не знаю. Про своє; горе роека- 
ра, той побачить, яка це велика жн своїй жінці, а мені або пла- 
Т)М1ҐЄДІЯ.

Пятнайцять чи двайцять літ | Чим-же тут заплатити, коли 
щіацював фармер, корчував, цента нема за душею, коли са- 
абнряв каміння, орав прері, бу-імі і діти ходять в лахмітях, ко
дував садибу, копав криницю ли на цілу еімю одна пара чо- 
— прашовав не сам але з ці- біт і ті без підошвів? 
лою сімен, від ночі до ночі в хо- Коли минулої оеени ще еяк- 
лбді й голоді, зжився з думкою, так вродило, забрали пшеницю 
що це буде його і його дітей за безціиок. Не оплатилася на
вічне нрнтуловиеко і коли вже віть праця. Коли все забрали 
вибився на верх, каїн . земля і прийіїілоен фермерові купува
тиме иже і юдити, що можна ти хліб, тоді ціни на збіжжа під 
було б<*з такої каторжної пра- весла в т]ює:, неначе, щоб iid- 
ці з неї виживитися, тоді прий■ іглумйтися над фармером. Ко
тли люде і викинули його а тої ли почало дозрівати іте, що не 
потом і К|ЮНЮ политої землі, переоране і нове збіжжа, ціни 
А якщо не викинули, він сам знов йдуть в долину. ■ 
покинув, бо бачив, що завтра 
викинуть.

Куди такий фермер піде? ІІі іання: плати, коли вже не довг, 
де в місто, на залізницю, до лі- то хоч процент. А іцюцент той, 
са чи в майну шукати праці, а Ції, ой, ой — іікий високий 
а нею куска хліба? Але-ж там ' платять від 9 до 13 процент 
нема праці для тих, що там |ю- за довг компаніям). Плати 
ками робили, що знають ту .ро- хоч здохни. Зрештою, тебе й 
боту. І коли міеькнй (юбітник не :цкк ять. Підчас маючення 
вже менше-більше привик до збіжжа комианійні аґенти і ше-

рііри як саранча наїітакіть на 
фармерів і забірають збіжжа 
впрост від машини. І то не за 
довг, але за процент. Ни ‘знає
те, що це значить? Цс значить, 
що коли вас не викинули з

І

г

міста фармері. 
Декому може це

»

ти, або гони з ферми”.

А тут з наступом жнив, на
ступає прокляте, невідчепне пи-

землю на себе і будуть приму
шені платити від неї податки, 
робити “шарварок" і т. д. Ви
гнати нас з фармів вони не змо
жуть, бо уряд не дозволить. 
Ми бачимо, шо в Алберті в о- 
колиці Смоки Лейк продала 
муніціпальна рада поверх 20 
фармів за податки, то зараз 
газети піднесли крик і уряд за- 

Фнрмер-же в більшості! сі-одно те саме винен. Гак роки боронив судовою до'рогою про- 
мейний, бо умовний його праці працюєш на процент і прихо
пи фармі були инакші, головно днш до одного заключення: го- 
він ос ідав на землі раз на зав
жди і провадив сімейне життя.
Кудн-б тепер сам не пішов, йо
го гнітить думка — а де-ж моя 
сімя, жінка, діти?

такого праієтаїх-ького життя, 
зжився з ним, то фармер в нім 
цілком безрадннй. Жиючи ста
ло в таких умовннах, [юбітник 
в більшос ти не брав на себе сі
мейного тягару, тому пертходя- 
чи з місця на місце, вій йде а 
цілим своїм майном, яке помі- 
щуеться В ОДНІЙ Т0]ібі.

поскидали нас, фармерів, на милі одні 
енфорли» ЛТЖ. І під друГИХ і КОЛИ прийдеться сходи- 

Околиця Ренфорли замешкана са- ,ися проби, то гірка година. He- 
лити уряд неробів, а постави- мими українськими фармерами, що за- д*ль самих мало» в будні дні нема ма
ти туди ЛЮДЄЙ праці. Це зна* І їхали сюди впрост зі старого краю. СУ а вечФ закороткий. Однак не зва- 
ЧИТЬ, акція політична. Ми му- І Корисних газет околичні фармері до жаючи на це, хто хоче чогось локона- 
симо організуватися до акції 11сго час>' не ч,'талн- томі про •»» мі' ти’ иайд*. час на npaulü- нау“у 1 на"

! сцевкть не б\'ЛО чутки. Відвідували В,ТЬ на ВІДПОЧИНОК.політичної, до переведення чдсом наш, міс„сі;кть деяКІ н/родні) 
наиблиіцих виборів ПІСЛЯ ПО- діячі, але такі, що дивилися, щоб щось 
треби і інтересів працюючої дістати, а не фзрмерам дати. А на

місии не було кому повести як слід 
роботи.

Почали ходити між фармерами чут-

фарми цего року, то викинуть 
на другий рік. Бо хоч збіжжа 
забрали, то на другий рік все Н. Хр.

давати ці фармн. Це лише о- 
коло 20 фармів. А г-оли-б так 
20 тисяч фармів, або -то ти
сяч фармерів зробило? Це на
робило би такого вереску на
віть у буржуазній пресі, що 
до 24 годин ціла куля земська 
знала-би про це.

НОВА КНИЖКА'ни з фармн.
1 свідомість цего до решти у- 

биває і духовні і фізичні сили 
фермера.

Вже вийшла з друку і 
продається дуже потріб
на для кождого робітни
ка книжка Карла Маркса 

п. н.:

Фармер Нет.чга. -

ТОВАРИШУ! Чи Ваш сусід е передплатником “Україн
ських Робітничих Вістей"? Чи він взагалі читає яку газету та 
чи Інтересуеться тим, шо в світі діється? Якщо ні, го 
били Ви шонебудь, щоби заохотити його до читання? 
зробили Ви цего дотепер, то зробіть зараз, таки ше сього дня!
Візьміть “Українські Робітничі Вісти”, підіть до него і прочитай
те йому, розясніть те, шо йому неясно в прочитаному. Зробіть 
так сьогодня, завтра, а після завтра він сам передплатить собі
газету. Цим Ви зробите дві корисні річи: для “Укр. Роб. Ві- ба зрозуміти, що нероби, хоч 
стей" придбаєте передплатика І будете мати свідомого сусіда. |би як в душі бажали, не мо- 

Незабудьте"також сказати йому, шо “Українські Робітничі жуть викинути такого велико- 
Вісти” є тепер одинокою українською газетою в Канаді, шо ви- го числа фармерських родин 
ходить три рази на тиждень! Що “Українські Робітничі Вісти" із фармів, бо по перше, край 
боронять Інтересів робітників і бідних фармерів! Що хоч “У- не буде їх годувати, а по дру- 
країнські Робітничі Вісти" виходять три рази на тиждень — ко-ле, це є небезпечна річ для са- Як члени свідомі, знають, чого 
штують всего лише $4.00 на рік, або $2.00 на півроку. 1 мих неробів — під всяким і вони хочуть і знають, як твер-

Зійшлися фармері 27. липня до
НАЙМАНА ПРАЦЯ 

І КАПІТАЛчи зро- 
Коли не

Переклад з нового німе
цького видання під ре
дакцією В. Сімовича. Об- 
нимає 74 сторінки друку 
меншого формату і кош

тує ліщге 20 центів. 
Замовлення і гроші по

силати на адресу:
Ukrainian Labor News 

Cor. Pritchard & McGregor 
Winnipeg, Man.

шла не від мене, але вона є до
бра і тому про ню пишу. Тре-

ДПУГІ К1ЯСИ і жили члени, ми засилаємо до редак
ції “У.р.В.'' Просимо зарахувати з 
них цілорічну передплату на “Укр. 
Роб. Вісти" і “Робітницю", а за решту 
вислати нам корисних наукових і дра
матичних книжок. Одночаено заси-

- і

лаємо $5.00 від ііятьох квартальних 
передплатників на “У.Р.В.". Разом 
висилаємо $15.00.

Просимо товаришів фармерів і ро- і 
бітників в ріжних місцевостях, якщо 
у кого є- перечитані книжки, пожер-

?



Осталось $13.15 
Н. Свідерський.

Медисін Гет, Алта.ПРО ОРГАНІЗАЦІЙНІ СПРАВИ ФАРМЕРІВ. і
В піврічному фінансовому звіті фі

лії Стов. У.Р.Д в МедисіА Гет в 48.

ТАКОЖ “ПРОСВІТА”. ч. “У.Р.В." зайшла помилка. Подано 
було, що в касі остає $54.66, а мас ;сті, тому не можемо нічого са

мі робити. Тимчасом через о- 
станніх кілька років тим “хто-
"сем" серед українських фарме- • ^ня се[>пня відбулися місячні
пін «."la ось'та укпяїнгмся пя збори "Патріотичного Дому" в Смоки рів о\ла ось та українська па- Лейіс 3ійшлося до того ••цатріотнчно-
трютична інтелігенція, яка Під rt) Дому” народу аж... 8 осіб. По пере-
Покришкою “народної роботи” ^ читанню статуту, де говориться, що
зібрала З фармерів десятки ТИ- кожний член повинен придбати як-
СЯЧ доларів ДЛЯ СВОГО гуля- найбільш6 НОВИХ членів переконуючи
щого життя, а в заміну за ці устн0 ! і110*' прист>пили двох *аР- 

- мерш і зголосилися, що хочуть стати
ТИСЯЧІ придбала ДЛЯ україн- членами -ПаІр. Дому". Однак один ц , 
ських робітників І фермерів "пан" встав і заявив, що "не можемо ц ] ”°Р]ТсрН
кількадесять власних спекулян- вас приняти. бо ви говорили, що на .. н"р,срн

Ч. 3. нортерн
Т1В та кількадесять рідних у- родиі дош1 роблять доноси на укра ц 4 
країнських лявок в реве рейдах, ІНСЬКНІ Флрмсрів і робітників ч. 5. ...

Другому сказали, що "не можемо ,,
як, щиро помагають панам Ро- вас пришти * вам другий каза„ 4.6. __.............
бити українських фермерів щоб ВИ вступили до нас в члени П‘,А“, 
форналями на СВОЇЙ власній |Потім голова заявив, що відкладає ,j ,У 

А скілько є таких фармерів, земля. Іпрннягтя цих двох членів до загаль- ч j
що розуміють, що треба роби- В теперішний час тим “хто- річних зборів, що відбудуться в ц 2. ",оф 
ти, щоби поліпшити ці тяжкі сем” серед більшости фарме- 
обставини; скілько е фарме- рів є зорганізовані робітники, ,;я
рів, що розуміють, як треба по і очи більшости фармерів звер- чи не має він охоти вступити в чле
не сти роботу І боротьбу Проти нені В ЇХ бік з надією, ЩО ВОНИ ни- Та й цей відмовився, заявивши,
ЦИХ неробів-пявок, ЯКІ прнс- прийдуть І виратують ЇХ З ЦЄГО ! ШЧ_ВШ лав свою жертву на самім по
садися до спрацьованого тіла капіталістичного пекла. б> лову цс| ,гал|- в Н|Я
, . _1 ,, , не робиться корисної Д.ЛЯ фармерів
фармерів? Якщо перших є ве- Як колись фармері вірили на роботи, бо коли фармері хочуть мати 
дикий процент, то других, що сліпо ріжним “народним" прой- мітінґ. 
розуміють як треба працювати дусвітам, так до певної міри ки $1500 ренту.'
Й боротися. € ТІЛЬКИ ОДИНИЦІ. ВОНИ вірять зорганізованим ро- На ц* ,1Н зістав відповідь такого 
1 от ті одиниці ограничували бітникам. Це є мильна думка 3,<кгт>. к ,лн га ‘зяєте цілий тиждень, еджектед

_ - а в суботу ні. то все ваше пропадає .
свою просвітну роботу лише і мильна віра. Таке нічого не такої то співає смоки.,ейкськл "Тре. 
серед фармерів СВОЄЇ місцевеє- роблений, тільки сама віра, ПО- "просвіта". Просвіта та й просвіта 

ти, а до своїх сусідів не загдя- трібні якраз “патріотам”, а що кричать стерники, а коли зайде до 
дали, не помагали їм, думали, до робітників, то тут зовсім и- гтор> Фермер, то сторннк каже: по- Ч. 1.
що без них обійдеться. Не , пакте мається справа. Робіт- що “**' фармерам, мшнги? Ви по- ч 2.
- » , 1 ... винні пні корчувати, а не тратити час "Трек
бачили, або не хотіли бачити, никн вимагають віри і праці. |іа чепоірі6ні МІІІШЧ
що вони самі лише маленька | Та й вимагають цего не робіт- а самі ті сторннкн так роблять, що 
краплина серед широкого моря ннки, але сама, ваша, товари- нічогісенько не мають, але працюють ч. 2. С. В 
фармерів, без яких не можнД ші фермері, власна справа. Не 1 ÇTOP‘ cloit жінок. Така “патріоти» 
обійтися їм самим в організа- ждіть на когось, але самі ор- ** тагг|пи- ,и орієнтація. Отже.
UÜ і Ворожі r,m,Art

В більшости фармерів е та- здібніші фармері не повинні за- обминайте, 
ка думка. ЩО “хтось" має прмй- микатися самі В собі, або ЛИ- і А ви. "ватріотн", бачите, що у вас Масло -крімері" *. о. 6. фунт 
ТИ І зробити “щось". Цю дум- ше • СВОЇЙ місцевости, але ПО- штани тісні, а » голові ще тісніше 
ку впоїли в фермерів доларо- винні поїхати час від часу в -1и*ггьс* *; 1 мовчіть, а люде будуть 
ві "патріоти", які говорять і сусідні місцевости і там зоргані д,1,ати' шо * “ іюк~ 

ікло ми в Канаді є го- зувати товариство, а якщо во-j

Щоби почата робота спіль
ної просвіто! ’орсанізації ро
бітників і фарм&рів}' як також 
спільної політичної партії не 
осталась пустою балаканиною, 
але стала доконаним фактом, 
то про це мусять подбати перш 
все то самі фармері.

Перебуваючи через три мі
сяці на організаційній об’їздці 
серед українських фермерів, я 
зауважив, що поверх 50 про
цент фармерів прекрасно 
бачуть в чім лихо їх нинішно- 
го тяжкого положення, знають 
що внновниками цего лиха є 
панн-нероби, спекулянти і ці
ла капіталістична система. *

Смоки Лейк, Алта. бути $56.66.
М. Федина, сскр.

ТОРГОВЕЛЬНІ ЦІНИ 
У ВІННІПЕГУ.

Понеділок, 18. серпня 1924.

Пшениця:

1.50Н
1.43*4 Незнаний нікому Українець або Ро- 
1.40*4 сіянин лежить хорий на парадіж в Ро- 
1.32% ял- Вікторія Госпітал ше від 17. люто- 
1.25% і го U- Р і з причини, що він не може 
р.12% І говорити, ніхто тут не може довіда- 
1.47% тися пр« його власне імя і звідки він 
1.02*ч походить.
1.30*4 Управа цего шпиталю нагородить 
1.41 V4 і цінною Пошаною того, хто пізнав би 
1.37% його і написав би про него які будь 

; інформації, а з окрема, його імя, село 
і край, з якого він прибув до Канади. 
Ласкаво просимо писати на адресу:

Але в салі був присутннй ще тре- 
Цего ‘^тани” запитали,

Овес:— ЧИ ВИ ЧИТАЛИ НЕДІЛІШНЕ ЧИСЛО
“УКРАЇНСЬКИХ ЩОДЕННИХ ВІСТЕЙ”?

Ч. 2. С. В............
Ч. 3. С. В.
Ч. 1. пожива ... 
Ч. 2. пожива ... 
"Реджектед" ...

.59%
Miss. A Rushbrooke36%;

.56*4 Director of Social Service Dpt. 

.54*4 Royal Vietoria Hospital 
Montreal, Que. КОЛИ HI, TO ПОСТАРАЙТЕСЯ ПРОЧИТАТИ І СТАТИ 

ПЕРЕДПЛАТНИКОМ.
.52

Ячмін£—
то з них домагаються сторнм- ПОШУКУЮ свого сина Максима 

Петрове ького з села Васцльковець, 
повіт Гуеятин, Галичина, який в часі 
української війни мав перейти на Ра
дянську Україну і до цего часу не 
дає про себе ніякої чутки. Він прав
доподібно працював або ше працює 
в цукроварнях на Україні Хто з то
варишів на Рад. Україні знав би про 
него або він сам хай повідомить ме
не на поцишу адресу, а за це дістане 
$5.00 нагороди.

John Petrowsky 
1029 Alfred Ave. 

Winnipeg, Man.
Canada.

Це велика, на десять сторін друку газета, котра та
кою виходить кожної неділі крім звичайного видан
ня кожного дня.

Читають її тисячі робітників, тому повинні її чи
тати і Ви.

Кождий читач, навіть шкільна дитина, знайде в нім 
для себе необхідне знання.

Коли не можете пренумерувати її собі на кожний 
день, то пренумеруйте собі неділішне видання.

Передплата на неділішне видання “Укр. Щоденних 
Вістей” виносить лише $2.00 на рік, а $1.25 на 6 місяців.

Сума невелика, а за те Ви будете діставати найбо- 
гатшу матеріялом і найбільшу об’ємом українську ро
бітничу Газету'.

Ч 3. С. В. 
Ч. 4. С. В.

.89%

.85%

.80%
і іпжива .80 Ai

86і,
Лей:—

2.41
.... 4.37

2.28

Жито:—

•93 V*
(93)

ЦІНИ ПРОДУКТІВ. 

Macao:— Пишіть ше сегодия на адресу:

THE UKRAINIAN DAILY NEWS 
17 Eut 3rd St.,------------ — New York, N. Y.

На жадання посилаємо сказові числа безплатне.

Хто читає той знає! А хто 
читає “Українські Робітничі 
Вісти” той два р^зн знає. То
му я читаю цю роі^ітннчо-фар 

27 імерську газету і другим раджу: 
Читайте “Укр. Ро<У. Вісти”.

-32Н—S2*

Фариер. Екстра, туїія ...........
Фирстс, тузіа ............11ИШ .. 24

чV і
MM.

; ,,у

ès
т

.*

Іуг-Ш

iPtv і'ійитшіі

■
.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ". ВІВТОРОК, 19. СЕРПНЯ 1924.• 1Сторова 4. Число 91. 4

“ДЕБІТІ" НЕНЬКОЛОБЩВ, 'c««u,
, Надбиті, туМш

І ......... .

УВАГА! ЇДЬТЕ Ю НА ШШШ ПІШІ
ЗАХОДОМ ВІДДІЛІВ СТОВ. У3»л. І СЕКЦІЇ жінок- І 

РОБІТНИЦЬ В ЮГ КИЛДОНАН І
--------у строюється ■ І

.18
14

ФАРМЕРСЬКА СТОРІНКА Якось так воно Дає. а Млютобські бараболі б\ ш .. 1.25і ао -y .P.R" Сааті 
Петро і Пааао тут контролюють у кра

не е там зорганізоване, то ожи- ,Кьке населенні і не аонускають до ’ 
вити його, заставити до праці, ; гріх». А тому, що і вже сотрши», j

аещо Хоч

88 фунті»ЧОМУ МИ (КМИННІ ОРГАНІЗУВАТИСЯ.
по 24 фунта ., 455

показати як треба працювати, *>••“>■ і
Д. т. Гуцалюка і він поміг фар- ^ щЦПомр^ГстГв такий ле^а*^

мерам зорганізуватися, зараз най0^иц*и* ^товариств в такни Іаи- „ , 4юдеЯ ЗшпиДно, ак а ао- ' * '°н2
и И спосіб, щоб ВОНИ стало поро- божких. 2. тимотка. тона

появилися противники, найшли зумівалися „іж собою „ кди в оіиоиу , місце.и1 ^cm. кома. ;* ' ^ ’<>“
нас народи. Діяч. . наче ВИ- свою „ісдя одно% -дебат," аибулж, мок Налагжо * f
лізли з діри, дезертнри-сощя- шоб спільно вибрали між пиоталино* , аредстанннком пра- "KHJ • ,ова
лісти, якісь царські о,ранники собою оргаиі3атора, який "час -Гта^'^ГпрГ

КН 31 С.І Д'.д. А коли вже до' звязон. Так роблять робітники,! Україна, ще і ненька, а пракославинД
бились свого, робота знов зав- так повинні робити й ви това. ботомаїннк вперск. шо нема. Поба-
мерла. Хіба час ВІД часу заїде1 j ô : чнаши. що цего пнтаннв. як вснкого Вибрані
туди якийсь попина, поблаго- Р ' національного, мирною дорогою не Добрі .
словнть ЇХ І збепе з них недйв- ТЄ Л1ЙСНО пРацювати організа- ; ролввжутц почали кулачитися. пра- Середні
словить IX 1 Збере 3 них, недив ційно ' аославнмй богомааник постави» під- івнчаДн,
“ НЖиютьНтам “більш ТРеба поза ЦЄ Придбати од. отаманові під овом Дорчика на знак
гріхи. Жиють там більш ви- • • . доказу, що ніакої України нема, а є
ХОДЦІ 3 Наддніпрянської Укра- ; ^ Ф Р лише "едімая недслімая Русь право- Вибрані
їни та з Кубані. Коли приїхав меРських товариств, збогати- славнм*•, а підотакан зверн)-» на бік добрі

ти їх новими Цінними наукови- православному попові носа на знак 
МИ творами, треба конше доказу, що є Україна, ше й ненька, j 
читати “Українські Робітничі; По «інчению “дебати" прийшов я Ви6рані

до фірн, підсипав коням, сів на возі 
і задумався: котрий з них виграв?.:

І НЕДІЛЯ, 24. СЕРПНЯ Д. Р.
В МОРСПЛЕЙС

ВЕЛИКИЙ КОШИКОВИЙ

Перж’ю, Саск.

Давно вже я не писав, а це 
тому, що мандрував між фер
мерами, шукаючи кращої долі. 
Те годі найти її в цій капіта
лістичній системі.

Недалеко маленького фер
мерського місточка Перд’ю є 
фермерська організація “Про
грес", яка вже поверх два роки 
е філією Стов. Укр. Роб. Дім. 
Вона має свій будинок без дов
гу і робить свою організацій
но-просвітну роботу хоч по
малу, але щиро. Устрою* кон
церти, представлення, пікніки, 
коли-ж робота підупадає, на
пишуть до Саскатуну, приїде 

" бесідник, часом діточа мандо- 
ліноаа орхестра, часами заїде 
організатор і знов робота о- 
живае, бо фармері одержали 
вже від робітників моральну 
піддержку. Коли повстала по
треба нашій організації в ма
теріальній піддержці, то як 
провінціоиадьний, так екзеку
тивний коиітети і товариші в 
Саскатуні відкликнулися зі сво
єю допомогою. Це то і є до
помога робітників фармерам.

Деякі фармері кажуть: "Я 
прилучився-б_ до організації, 
коли там зараз кажуть На все 
давай". А кому-ж то ми дає- 

. мо? Даємо собі. Коли нашо
му товаристві при йшлося ку
пити фарму, бо компанія за
бирала її, а ми не мали де ді
тися з будинком, то ми спіль
ними силами рішили забрати 
цю фарму. Значить, ті гроші, 
які ми давали, пішли на нашу 
власну користь. Ось чому ми 
повинні вчитися від робітни
ків, їх організації і чому ми по
винні з ними лучитися. Бо тіль
ки організаційно ми будемо в 
силі одні другим допомагати. 
А тр є такі люде, шо пішли-б 
до організації, але щоб нічого 
не давати, а щоби організація 
з першого дня вже їм давала.

Бачив я багато фермерських 
товариств. Зорганізується, по- 
животіе самостійно якийсь час 
і вже умерло. Або кинуться 
на него ріжні пройдисвіти і 
смокчуть в своїм інтересі. Був 
такий випадок в Кендо, Саск. 
Поки не було тут організації, 
ніхто не знав про цю місце
вість. Коли фармері запроси
ли до себ^ організатора С.У.Р.

2100
19 00

л 15.00
‘ 1100II 12.00

>ЦІНИ ХУДОБИ.

(За 100 фунтіа живої вага.) ПІКНІК *
600—6.50 
450—5.50 
4.00—4.50 
100—3.75

4
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Ялівки ка заріз:

На пікніку будуть ріжні несподіванки, смачні перекуски І 

І холодні напитки, забави, перегони, перетягання шну
ром і т. ин. Для танцюючих є велика платформа. До 

танців буде пригравати першорядна орхестра.

Літня пора вже кінчиться, тож не пропустіть нагоди бо
дай ше раз гарно забавитись, на свіжім воздусі.

Весь дохід з пікніку призначений на сплату довгу Укр. 
Роб. Дому в 1er Кмлдонан.

НА ВИПАДОК НЕПОГОДИ ВІДБУДЕТЬСЯ ЗАБАВА 
В УКР. РОБ ДОМІ В ІСТ КИЛДОНАН.

5.06—5.36> 
150—1.50

організатор, то не хотіли слу
хати, бо він говорив по укра- 
їрськи. А коли приїхав піп, я- 
кий також говорив і правив по 
українськи, то слухали ще й 
25 доларчиків зібрали.

Тепер в Кендо організація 
вмерла ре велівши народитися, 
її задушили вороги працюючих 
скориставши на несвідомости 
фармерів. Та на них нам не 
жаль. Ми знаємо, що вони є

*Корови на заріз

. 3.25—150
2.50-Сз.оо 

.. 2.00—2-50 

.. 1.00—1.75

Вісти”, “Робітницю”, а най
більше студіювати фармер- 
ську сторінку в “У.Р.В.” Коли 
це буде виконане, тоді можна 
буде подбати про власну до
ступну фармерську газету.

Нище подаю звіт зі своєї о-

Добрі ........
Що е - Росії, чи ненька Україна? 1 н^консерву 

Нізащо билися “патрі-додумався.
отм”. Даремно ушкодили один ДРУ*| 
гому ПИКИ. Нікотрий З НИХ не ВИд 
грав. Бо, по перше, Росії нема. Букі'Г рі .

Навіть, на' почті 5вичайні

Бугаї:—
- r/v 2.00-2.75 

1.00—1;75ла. а тепер нема, 
в Мондейр клерр скаже, шо нема. Є 
Р.С.Ф.С.Р., є С.Р.С.Р., а Росії нема.
Значить не дурно набрав по пиці пра- Д°6р> • 
вославний попина. Та ба, “неньки у. Середні 
країни" тако% нема. Є Радянська У- Звичайні 
країна, є У.С.Р.Р., а неньки, за рку ку- 
лачився і набрав в писок підотаман —

Води:—станньої подорожі. Фармері 
в деяких місцевостях сподіють-

вороги всякої організації. Але ся- щ0 я до них ПРИЇДУ- од" 
цікавим є те, що в Кендо був »ак на жаль- не мож> цего 3Р°" 
заснований льокаль ФаГмеР-:бити не по своїй причин,, ал^

'так склалися обставини. На

ЯК ЇХАТИ: — Беріть “Morse Place” стріткару І їдьте не- 
to аж до кінцр, а там товариші вкажуть місце пікніку.

3.06-3.50
2.00-2.75
1.06-1.75

Бички “Стакере":

3.25- І75 !
2.25— 100 '

4 _ Вибрані
билися ці два патріоти? Добрі

ської Юнії Канади, який та-.
кож спричинився до упадку цем>' шсци ск-іадак> ширу по- Ну й за що

wn*-K• по.:,tSSSZІЯГrsrVTчорним духам Повалити про-]Т ац • щ ,,омогли ме" 
світну фермерську організацію. :Н1 матеР1ял1>Н0 відвідати 

С.І'.Р.Д. ніколи зааначені «>сЦЄВости.

ПОШУКУЮ Михайла Івасечка 
дом з Ходачкова малого, повіт Тер
нопіль, Галичина. Хто-б про него 
знав або він сам зводить написати 
на адресу :

ЇДЬТЕ ВСІ НА ПІКНІК! ро-

Заходом Філії Стоваришен- 
ня Укр. Роб. Дім в Ріджайні

Телиці “Стакере”:—
Вибрані 
Добрі .

2 75 -3 00
2.00-2.50 У строюється перший раз в Рі-

другий раз радив би цим дебаторам 
озброїтися: підотаманові зробити со
бі булаву, а попові взяти кропило. Я 
годжуся бути за "рефері".

Нєх бендзє похвал вони!

нище
Stephan Tu rash 

335 East 24 St., 
New. York, N. Y.

.джайні в неділю 24. серпня ц. 
500--6оо Г1" в Чорт Ріджайні (коло 
400 - 475 Школи)
2.00—3.00

І це тоді, коли 
не тільки не виступало проти 
Фермерської Юнії Канади, але 
щиро її симпатизувало. Це по
винні взяти собі під увагу у- 
рядники тої юнії, бо коли во
їн будуть поборювати С.У.Р.Д. 
то хай знають, що тим самим 
будуть копати могилу під сво
єю юнією. Стоваришення Укр. 
Роб. Дім є організацією про
світою і хоче просвічувати на
віть українських членів Фер
мерської Юнії Канади. Коли-ж 
Фермерська Юнія Канади бу
де поборювати С.У.Р.Д. між 
фермерами, то це буде свідчи
ти, що вона не хоче мати в 
своїх рядах свідомих, освіче
них членів, але темняків, яких 
можна використовувати в чи
їмись інтересі. Не поборюва
ти, але помагати ми повинні 
одні другим. Це повинні за
тямити собі ті, кому це тями
ти належить.

Телят»:
Вибрані 
Добрі .. 
Звичайні

Приходи:

!Пров. Екз. Ком.
Беверлей ...................
Вайт-тір ......................
Смоки Лейк ............

! Едванд ........................
Васто ..........................
Беліс .............................
Спеден ........................
Лейк Еліза ..............

(92)
А Біда.

ВЕЛИКИЙ ПІКНІК ПОШУКУЮ свого краяна Николая 
Костинюка (Георгійового) з села Ви
щі Ширівці, повіт Чернівці, Букови
на. Маю до него дуже важну справу. 
Він має перебувати десь в Саскече- 
вані. Хто про него Зйав би або він 
сам хай напише до мене на адресу : 

John Boyko
Spring Coulee, Alta.

Бички на годівля:—
к. 1.50 НА ПОМІЧ МАПНЕРАМ. 4.00—4.50 На пікніку будуть ріжні не- 

2.75—3.75 сподіванки, смачні перекуски 
і холодні напитки, забави, 
регони, перетягання 
Ріджайни з Порт Ріджайною

Вибрані 
: Добрі .2.15 Робітниче товариство в Беверлей, 

3.20 Алта. відограло \9: липня представ- Вівці і ягнята:— пе-
—— лення в користь страйкуючих майне-

рів 18. дістрікту. Як відомо, в літі Д°6РІ в'вц' ........................  4.00—6.00
тяжко зібрати публнку на представ- ^«ні втці ................... ^
лення, тимбиьше шо це було підчас лоорі^^інята ................... у ио -і,і.ии v

Звичайні ягнята ............. 6.00— 7.00 самі 1 КЛИЧТЄ 3 собою СВОЇХ

шнуром

(92)
вистави в Едмонтоні. Так шо чи
стого доходу з представлення лиши
лося $9.90, які й вислано на руки фі-1* 
нансового секретара Пікокір в Келґа- “Селектед бейкон"

і Грубі, гладкі
З товариським привітом, Тяжкі ...................

О. Костів, секр. ! Дуже тяжкі .......
|"Шап гоґе" ........
Легкі “фідере” ...

j Худі .......................
Льохи ...........

знайомих. ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
Кароля Яскевича, походить з Садигу- 
ри, Буковина. Він перебував від дов- 

Віиніпегу, Май. Хто пра

Безрога:—Разом ..................... $41.25

Росходи:

Іодорож з Дромгелер до
Едмонтон і назад .. $12.50 

Едм. — Смоки Лейк .... 2.55 
Смоки Лейк — Едванд . . .40
Беліс — Спеден ...................
Сейнт Паул — Едм............
Харчі, спання і т.и............

10.724 IІОТРІБНО кухарки, яка вміла-6 ва-
9.75 j рити старокраєві і тутешні
8.75 Праця стала. Платня після угоди. Зго-
7.75 юшуватися до:
8.75!

ї;страви. шого часу 
него знавби або він сам хай напише
на понищу адресу :

G. Romanowitch 
Р. О. Box 552

New Toronto, Ont.

O. Budnik
6.00 596 Selkirk Ave., 

Winnipeg, Man.
СПРОСТУВАННЯ. 6.25 (93) (91)7.75 :.65 В звіті комітету будови У.Р.Д. в 

Вест Форті, поміщеному в 74 ч. “У. Кнурі 
Р.В.” зайшли слідуючі помилки, ко- 
трі прошу спростувати: Пропущено 
М. Прокопа $5.00; В. Гарасимчук має 
бути $10.00 замісць $5.00. Подано не
правильно імена: Корч, замісць Т.д Д. 

і Корж; Корж замісць Коржак; А. Ро- ! «ш

4.75

ХТО ЙОГО ПІШЕ?Разом $28.10

Повторення:
Приходи
Росходи

$41.25
28.10

борецька, замісць Борецька.С. Кулик. L Погорілець.

ТОВАРИШУ!
З “Українських Робітничих Вістей” ви довідаєтеся 
про світові політичні події, про робітничий всесвіт
ній рух. Але вам треба також читати дещо більше 
з области науки, літератури. Тому, передплатіть 

собі двотижневий ілюстрований журнал

“РОБІТНИЦЮ”
що ширить клясову освіту і знання науки. Мате
ріал однаково цінний так для робітниць, як і для 
робітників. Річна передплата $1.50, піврічна 80 ц.

Ширіть “Робітницю” скрізь! Передплачуйте і зби
райте передплату від инцінх!

Адресуйте так:

THE W0RKINGW0MAN
UKRAINIAN LABOR TEMPLE 

Cor. Pritchard and McGregor SU., — Winnipeg Man.
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